

Chanel



O Chanelu

Gabrielle Chanel poznatija kao Coco Chanel karijeru je započela prodajom šešira u svom butiku u Parizu nakon čega je počela postavljati trendove u svijetu mode. Veliki uspjeh ostvaren je 1921. godine nakon što je proizveden najpoznatiji parfem Chanel N°5. Omiljeni brend koji savršeno kombinira praktičnost i ljepotu stvorio je eliksir ženstvenosti te postao vječna klasika koju žene obožavaju. Nakon smrti Coco, brend je preuzeo Karl Lagerfeld koji je održao kulni status isticanja seksipila i glamura. Ovaj bezvremenski brend osvojio je žene diljem svijeta i postao ikona beauty svijeta.

Chanel "Coco Mademoiselle" parfemska voda 50 ml

Slobodna i odvažna dama utjelovljena je u ovom predivnom, kultnom francuskom parfemu koji otkriva šarmantnu provokativnost kroz nježne, senzualne note slatkih narančinih cvjetova, mandarine, jasmina, vanilije i bijelog mošusa.



Chanel N°5 parfemska voda 50 ml

Vodeći i najpoznatiji parfem pun je luksuza i šarma. Puderasti miris upotpunjen drvenastim i cvjetnim notama postat će omiljeni dodatak svake žene. Kulni parfem koji zasigurno još dugo neće izići iz mode.



Chanel "Allure" parfemska voda 50 ml

Parfem kojemu je nemoguće odoljeti! Idealan, opojni cvjetni miris za svaki dan koji plijeni pažnju i odiše senzualnošću. Bogat notama svježih breskve, mandarine, vanilije i sandalovine savršen je za isticanjem samopouzdanja svake žene.



Chanel "Chance" parfemska voda 50 ml

Bezvremenska kvaliteta, elegancija i profinjenost nalaze se u ovoj cvjetnoj chypre mirisnoj kompoziciji koja sadrži note zumbula, papra, jasmina i jantara koja je obogaćena nježnom vanilijom. Savršen spoj koji minimalističkim dizajnom naglašava ženstvenost.



Chanel "Coco Noir" parfemska voda 50 ml

Orijentalno-drvenasti miris balzamičnih nota otkriva čaroliju ženske senzualnosti i zavodljivosti. Sofisticirana kombinacija citrusnih i slatkih nota ostavlja snažan dojam.



Chanel "Bleu de Chanel" parfemska voda 50 ml

Aromatičan drvenasti miris oslobađa neovisnog i odlučnog muškarca koji osvaja svijet i drži ga u svojim rukama.



Chanel "Allure Homme Sport Eau Extreme" parfemska voda

50 ml

Uzbudljiva kombinacija mirisa naranče, mente, kadulje i čempresa oslobađa avanturistički duh koji pomiče granice muškarca.



Chanel Zrcalo

Iznimno tanko Chanel zrcalo stane u svaki pretinac, a glavni je dodatak ženskom must have sadržaju torbice. Profinjenog i jednostavnog izgleda otkriva eleganciju žene. Iznimne je kvalitete te jamči dugoročno korištenje.



Chanel Papirići za matiranje

Neizostavan dodatak za svaki make up dan. Listići koji osiguravaju svjež izgled našminkanog lica, matiraju područja koja se sjaje, uklanjaju višak masnoće s kože te ostavljaju kožu savršeno mekom.

